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Constanţa ar putea avea un nou
cetățean de onoare 

La 93 de ani, pista de alergare este locul
în care se simte cel mai fericit. Constănţeanul
Traian Petcu este cel mai longeviv atlet în
activitate din Dobrogea şi printre cei mai în
vârstă din România. Profesorul Traian Petcu
poate fi considerat un model pentru tineri, în
condițiile în care continuă să practice sportul
și la această vârstă înaintată. „Mi se spunea
că am picioare lungi, dar mai este un proverb:
picioare lungi și minte scurtă. Acum nu știu
dacă mintea mea este scurtă, dar eu spun că
am avut minte destulă dacă am ajuns la
vârsta asta“, a povestit Traian Petcu într-un
interviu acordat postului Neptun TV, în urmă
cu câțiva ani. În semn de respect pentru tot
ceea ce însemnat pentru sportul constănțean,
și nu numai, consilierii locali din Constanța vor
lua în discuție marți, 28 februarie, posibilitatea
acordării titlului de cetățean de onoare lui
Traian Petcu.

Un nou consilier local 
în Constanța!

După ce social democratul George Vișan
a dat Consiliul Local Constanța pentru
Parlamentul României, un alt membru al PSD
îi va lua locul. Este vorba de Cristian Tincu, de
profesie economist, care s-a aflat în lista de
candidați ai PSD Constanța la alegerile locale
din iunie 2016. Validarea lui Tincu va avea loc
în ședința de marți, 28 februarie, a Consiliului
Local. De precizat este că George Vișan a
luat decizia de a renunța la funcția de consilier
local după ce a obținut un mandat în Camera
Deputaților, din partea PSD, în urma alegerilor
generale din 11 decembrie. Conform legii, o
persoană nu poate deține simultan un mandat
de consilier local și unul de parlamentar, motiv
pentru care Vișan a trebuit să aleagă una
dintre aceste funcții. George Vișan s-a aflat la
al treilea mandat de consilier local, iar după
alegerile din 11 decembrie a ajuns deputat, în
momentul de față făcând parte din Comisia
pentru politică economică, reformă și
privatizare din cadrul Camerei Deputaților.
Amintim că, în august, un alt consilier PSD a
renunțat la mandat. Este vorba despre
Adriana Teodoru, fost jurnalist Neptun TV,
care a fost înlocuită în Consiliul Local de
Cristian Mihăilescu, de meserie inginer.

Ordonanța discordiei va intra 
în istorie, definitiv!

Celebra Ordonanță de Urgență a
Guvernului (OUG) nr. 13 privind modificarea
Codurilor Penale și care a creat atâta
animozitate în România va fi îngropată
definitiv, vineri, când președintele Klaus
Iohannis va promulga legea de respingere a
acestei ordonanțe. Tot vineri va fi promulgată
și Ordonanța 14, care abrogă Oronanța 13.
„Voi promulga vineri aceste legi și atunci
avem toate condițiile de a trece la
normalizarea situației“, a declarat, joi,
președintele Klaus Iohannis. Amintim că
plenul Camerei Deputaţilor a adoptat marţi, 21
februarie, cu 292 de voturi „pentru“ şi o
abţinere, legea de aprobare a OUG nr.
14/2017, prin care a fost abrogată OUG 13,
precum şi Legea de respingere a OUG 13,
care a întrunit 291 de voturi „pentru“ şi trei
abţineri.

Pe scurt.

Președintele Klaus
Iohannis a schimbat viteza și
nu s-a mai mișcat cu
încetinitorul în ceea ce privește
Guvernul Grindeanu, care nu
este „al său“. La nici 24 de ore
după ce coaliția de guvernare
a făcut nominalizările pentru
patru posturi de ministru, șeful
statului a semnat decretele de
numire a noilor demnitari:
Tudorel Toader la Ministerul
Justiției, Rovana Plumb -
ministru delegat pentru Fonduri
Europene, Mihai Tudose la
Ministerul Economiei și Alexandru
Petrescu la Ministerul pentru Mediul
de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat.
În acest fel, s-a pus capăt unei crize
la nivel guvernamental, care s-a creat
la nici două luni de la instalarea în
funcție a actualului Executiv. Una
forțată de împrejurări, de altfel, ca
urmare a demisiei a doi miniștri, Florin
Iordache de la Justiție și Florin Jianu
de la Mediul de Afaceri, Comerţ şi
Antreprenoriat. În locul celor doi au
fost nominalizați Tudorel Toader,
pentru portofoliul Justiţiei, și
Alexandru Petrescu, la Ministerul
pentru Mediul de Afaceri şi
Antreprenoriat. În fapt, Petrescu a fost
mutat de la Ministerul Economiei la
Mediul de Afaceri, posturi pe care le-a
deținut în paralel mai multe zile după
demisia lui Jianu. Și cum portofoliul
de la Economie a rămas liber, coaliția
de guvernare PSD - ALDE l-a propus
pentru acest post pe Mihai Tudose,
care nu se află la prima experiență
guvernamentală. Tudose a mai fost
ministru al Economiei și în Cabinetul
Ponta IV, din decembrie 2014 până în
noiembrie 2015. În prezent, Mihai
Tudose este deputat PSD Brăila şi
preşedintele Comisiei pentru politică

economică, reformă și privatizare din
Camera Deputaţilor. Ultima modificare
în Guvernul Grindeanu a fost făcută la
Ministerul Fondurilor Europene.
Social democrații au decis înlocuirea
actualului ministru Mihaela Toader cu
Rovana Plumb. Aceasta este la al
treilea mandat de deputat și a fost
europarlamentar. Plumb a fost
ministru al Mediului și Pădurilor în
Cabinetul Ponta I (7 mai - 21
decembrie 2012) și ministru al
Mediului și Schimbărilor Climatice în
Cabinetul Ponta II (21 decembrie
2012 - 5 martie 2014). În 26 februarie
2014, în urma demisiilor miniștrilor
liberali din Guvernul Ponta II, Rovana
Plumb a fost numită în funcția de
ministru delegat interimar pentru Ape,
Păduri și Piscicultură. De asemenea,
Rovana Plumb a deținut funcția de
ministru al Muncii, Familiei, Protecției
Sociale și Persoanelor Vârstnice în
Cabinetele Ponta III și IV (5 martie
2014 - 17 noiembrie 2015).

n PORTOFOLIUL JUSTIȚIEI,
SUB LUPA OPINIEI PUBLICE n
Postul care a suscitat cea mai mare
atenție a fost cel de la Justiție. Și asta
din cauza tensiunilor din ultima
perioadă legate de adoptarea celebrei

Ordonanțe 13, privind modificarea
Codurilor Penale, dar care a fost
abrogată între timp. După multe
calcule și căutări, postul de ministru al
Justiției a ajuns la Tudorel Toader, un
magistrat extrem de apreciat. Spre
exemplu, procurorul general Augustin
Lazăr, cel care nu s-a ferit să atace
Guvernul Grindeanu, a declarat că
are o părere bună despre un profesor
profesionist. De profesie avocat,
Tudorel Toader a fost judecător al
Curții Constituționale a României,
între 2006 și 2016. Potrivit CV-ului
său, Toader este şi coordonator de
doctorate, printre lucrările îndrumate
de acesta numărându-se şi cea a
fostului lider PNL Alina Gorghiu.
Reputat jurist și apreciat în mediul
academic, Tudorel Toader a fost ales
recent rector al Universităţii
„Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi. De
asemenea, acesta a făcut parte din
comisia de doctorat a şefei DNA,
Laura Codruţa Kovesi, susţinută pe
16 decembrie 2011, la Timişoara.
Toader mai este cunoscut și pentru
faptul că a votat pentru validarea
referendumului din 29 iulie 2012
privind demiterea fostului președinte
Traian Băsescu. 

Schimbări la nici două luni de la instalarea în funcție

Guvernul Grindeanu II, la
treabă!

PSD, o formațiune de disciplinați?

Dragnea says: nimeni nu critică partidul!
Tragerea pe linie moartă în partid

a primarului Iașiului, Mihai Chirica, a
agitat apele în PSD. Foști sau actuali
membri ai PSD s-au declarat extrem
de nemulțumiți de atitudinea
dictatorială a liderului partidului, Liviu
Dragnea. Spre exemplu, fostul
vicepreşedinte PSD Constantin Niţă,
care s-a retras din viața politică, a
acuzat, joi, actuala conducere a
partidului de criza majoră cu care se
confruntă social democrații. El a
criticat faptul că în PSD se iau decizii
în „grup restrâns” şi că o singură
„voce” decide, iar cine nu se supune
este eliminat. „Există un joc pentru
copii numit „Simon says“, în traducere
„Simon spune/decide/porunceşte…“,
care seamănă foarte mult cu ceea ce
se întâmplă în PSD în momentul
actual. Există o singură voce
răspunzătoare pentru toate deciziile
majore. Restul imită şi aprobă. Cine
nu se supune este eliminat din joc“, a

scris, joi, Niţă pe blogul său personal.
El a subliniat faptul că situația din
PSD este rezultatul managementului
politic promovat de actuala
conducere. „Când nu te consulţi cu toţi
preşedinţii de organizaţii din judeţ,
când forurile de conducere devin
arbitrare, când biroul permanent se
întruneşte… ocazional, este normal să
nu mai ai capacitatea de reacţie.
Pierzi contactul cu realitatea. Mai
mult, în acest fel reuşeşti să
transformi un partid de talia PSD într-
un colos cu picioarele de lut. Îi iei
toată puterea”, a acuzat Niţă. Fostul
lider PSD s-a retras din viaţa politică
în urmă cu un an, când i-a expirat
mandatul la conducerea organizaţiei
judeţene Braşov, el anunţând, tot
atunci, că nu va mai candida pentru
un mandat de deputat. În luna
februarie 2016, Constantin Niţă era
principalul candidat pentru funcţia de
preşedinte al Consiliului Naţional al

PSD. Surse din PSD au susţinut că
acesta a fost înlăturat de Liviu
Dragnea, în urma unei discuţii avute
cu câteva ore înainte de alegerile
pentru Consiliul Naţional.

n „DAR CU CHIRICA CE AȚI
AVUT?“ n Politica pumnului în gură
practicată de PSD este criticată și de
Cătălin Ivan, care a fost exclus din
partid. Europarlamentarul susține că
fostul lider PSD Iași nu trebuia
sancționat de conducerea social
democraților și că i s-a făcut o
nedreptate, adăugând că partidul a
ales greșit direcția, iar timpul va
demonstra acest lucru. „Chirica a
cerut retragerea Ordonanței 13 și
demisia ministrului Justiției. Ambele
lucruri s-au întâmplat. Poate că a dus
discuția prea departe despre Liviu
Dragnea, dar dacă tot se voia o
sancțiune, puteau cel mult să-i retragă
funcția de vicepreședinte național“, a
precizat Cătălin Ivan.

Noii miniștri din Guvernul Grindeanu II au depus jurământul,
joi, la Palatul Cotroceni (sursa foto: presidency.ro)
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